

跑，拼命跑



[跑，拼命跑 下载链接1](#)

著者:张玉清

出版者:人民文学

出版时间:2009-1

装帧:

isbn:9787020072422

《跑,拼命跑》：中国当代获奖儿童文学作家书系。“中国当代获奖儿童文学作家书系”是一套荟萃中国当代儿童文学创作精华的大型书系，我们已经陆续推出两辑，囊括了活跃在当今中国儿童文学园地中的二十位名家的名作，受到了广大青少年读者以及家长朋友的热烈欢迎。

今年，值冰心奖创办二十周年即将到来之际，我们特推出冰心奖获奖作家专辑，作为对冰心老人的纪念，并表达我们出版人对为冰心奖的创办而竭尽心力的几位发起人以及那些为冰心奖的进一步光大而不懈努力和无私奉献的人的敬意。我们真诚地希望以我们的一点绵薄之力为冰心奖更加辉煌的未来作出一点贡献，也真诚地希望广大读者朋友能一如既往地喜欢“中国当代获奖儿童文学作家书系”的这一套专辑。

在此，我们衷心感谢那些为千千万万的少年儿童辛勤耕耘的作家们，感谢他们慷慨地将自己的精彩篇章奉献给我们的孩子，让孩子们在阅读这些精品佳作的过程中，得以获取精神的愉悦和人生的体验！同时，我们也衷心感谢为这套书系制作了精美插图的绘画作者以及其他所有为这套书系的出版付出辛勤劳动的人！

作者介绍:

张玉清，笔名玉清，中国作家协会会员，河北省儿童文学艺术委员会主任。迄今为止，已出版长篇小说、小说集《青春风景》《少年行》等九部作品。校园小说《危险的夏天》曾获冰心图书奖；《永远的风景》等六篇作品获读者投票的《少年文艺》“好作品奖”；童话《少女安琪》获读者投票的《儿童文学》童话擂台赛金奖。《无暇》入选北京市中学语文课外读本《古今佳作》，另有多篇作品入选《百年儿童文学精品库》等各类儿童文学选集。另有多篇作品在日本翻译发表，日本作家笠原肇在日本出版了《玉清研究》。

目录:

永远的风景
阴影
阳台上的女孩与诗人在一起的日子
老爸要出差误伤他与高尚擦肩而过
白璧无瑕
青春
朋友悠悠
我心绑架
三好学生
苏雅琴
浪漫之旅
你想出卖一次灵魂吗？跑，拼命跑

· · · · · (收起)

[跑，拼命跑 下载链接1](#)

标签

儿童文学

小说

青春

青春小说

触动

文学

评论

看了其中一篇。想到之前听同学讲述他们的高考经历，就觉得自己所经历的还算好，不过那时候真好啊，有目标的感觉真好。

小时候《儿童文学》里读到的，当年翻来覆去读了好多遍，现在对这个杂志唯一的印象就是这篇了。对高考最初的恐惧啊。

每一篇都是精巧的构思，超出了普通的儿童文学的范畴，格局足够大，思想足够深。

想拍成电影

一直记得这篇文章，一层层冷汗，我躲过中考高考也没能躲过内心虚荣和peer pressure，跑什么呢，只为跑别人前面？

高中时候看的，所以一直看《道德经》调整心态，像麦迪一样啥也不在乎。文中那个神经学霸是没有掌握良性循环的方法，效率低，心态崩。高一的时候确实有个农村同学为了学习好，压力太大退学的

高考的残酷，足以将人异化为机器，回想起来依然浑身战栗。

以校园生活为题材，叙述了青春生活。内容积极向上，就算有早恋的苗头但总归是具有指导意义的，呵呵。《跑，拼命跑》是最后一篇，描写的是在社会高考所带来的不公平的压力下的学生，很有社会意义。

一直陪伴我从高二到如今

这学期选了个进了个学霸组，选了个有点push的老师，对我这种懒人来说自然是好事，但也感到从未有过的巨大压力。再把这个文章翻出来看，还是和多年前一样害怕和心悸.....

小学的时候。在儿童文学上看到的连载非常的喜欢，后来在书店看到了整本书。磨了妈妈老半天才给我买了这本书 非常宝贝。

小学的回忆。儿童文学的连载，在那个时候非常感同身受。

这本我小学读的书让我对高考充满憧憬，真想对这本书的作者说声谢谢

很小的时候在儿童文学上读到的文章，多年后重读真的有不一样的感觉。

很好

[跑，拼命跑 下载链接1](#)

书评

跑，拼命跑 [下载链接1](#)